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5.2 Charakteristiky polohy
- scénka Holzmann vs. Maurer
- poloha statistického souboru na ¢iselné ose, okolo jaké hodnoty znaky kolisaji

Aritmeticky priumér X

= soucet hodnot znaku zjiSténych u vSech jednotek souboru, déleny poctem vSech jednotek souboru:
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Primérna znamka z matematiky (viz kap. 5.1):
-z hodnot
1 3 2 5 5 3 2 1 1 4 5 3 5 4 5 3 2 2 1 5 1 4
1+3+2+54+5+3+2+1+14+4+54+3+5+4+5+3+2+2+1+5+1+4

i 22
_ 67
Y]
X =3,05
-z tabulky
znamka X; 1 2 3 4 5
cetnost n; 5 4 4 3 6

relativni ¢etnost v; | 0,23 0,18 0,18 0,14 0,27
1-5+2-44+3:-44+4-3+5:-6

x= 22
548+ 12+12+30
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Modus Mod(x) = hodnota X s nejvétsi éetnosti.
Mod(x) =5

- Vv pfipad¢ shodnych ¢etnosti je modusem vice hodnot

Medidan Med (x) = prosti‘edni hodnota znaku, jsou-1i hodnoty Xy, X, ..., X, uspoiaddny dle velikosti.
Med(x) = x(n_+1) je-lin liché
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Med(x) = %(.X'(g) + X(;_H)), je-li n sudé

1 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 5 5 5 5 5 5

n=22 Med(x) = %(x(g) + x(gﬂ)) = %(xll + x15) = ;(3 +3)=3
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Percentil = relativni umisténi vzhledem k ostatnim posuzovanym na stupnici do hodnoty 100, piicem?
100 je nejvyssi umisténi.

Pt. 90% percentil znamena, ze vysledek je lepsi nez 90 % vsech ostatnich vysledki
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https://www.youtube.com/watch?v=bKX5JIqntic

